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Les effectifs sont toujours nombreux chez les GAF, nous avons contitué 2 groupes de débutantes de 6 et 7 ans soit 16 gyms contre 12 l’an dernier. Suite au départ de quelques jeunes gyms nous avons pu prendre quelques débutantes supplémentaires de 8 ans. 

Les compétitions : 

Commentaire sur les résultats :

Equipe :

DIR

Suite à une blessure, Mélissa Paul a du être remplacée au pied levé par Carole Laine pour constituer notre équipe DIR. Il faut savoir que ce niveau de compétition requiert au moins 6h d’entrainement hebdomadaire ce qui n’est pas le cas de nos bonnevallaises mais c’est la seule catégorie correspondant à l’age de nos gyms.

DR

Très bonnes performance de nos jeunes équipes, qui nous l’espérons vont faire aussi bien cette année.

Individuel :

LIR 

Seule Camille Ribemont s’est présentée pour les individuels cette année. Elle a remportée une place sur le podium.

Compétition club :

Nous avons organisé pour la première fois un petite compétition « club » pour les filles qui s’entraine dans des groupes loisirs, ce qui leur a permis d’avoir un objectif d’entraînement et c’est également l’occasion de présenter leur travail à leur parents en attendant le Gala.

Circuits éducatifs :

Les débutantes doivent présenter un exercice imposé à chaque agrès (sol-saut-barres-poutre).

Cette compétition ressemble beaucoup plus à une vraie compétition que les anciens circuits.

A noter une très belles 3ème place de Suzie-Lou Maksud.

Cette année nous présenterons :

Individuel :

16 circuits éducatif

3 DR dpt+7 Dr régx

6 Criterium Inter Régionaux

1 Criterium Inter Régionaux libre

Compétition club pour les plus grandes

Equipe :

1 équipe de Division Régionale Benj

1 équipe de Division Inter Régionale Benj/Min

L’encadrement :

L’encadrement est assuré par : Caroline Rousselet (BE) remplacée pendant son congé maternité par Virginie, Audrey Haudebourg (Initiatrice 2), Carole Lainé (Initiatrice 2), Noémie Petit (Initiateur 2), Christopher Châtelain (Initiateur 2),  Camille Ribemont, Melissa Paul, Charlène Charpentier, Mélina Tissier. 

Deux anciennes gymnastes : Laurence Guernut (Covillers) et Louise Roullée sont revenues nous aider cette année. Malheureusement Louise, ne peut pas continuer, j’espère qu’elle aura plus de temps l’an prochain.

L’an passé Carole Lainé, Audrey Haudebourg et Noémie Petit ont obtenu leur diplôme d’initiateur réginal. 

Camille Ribemont et Mélissa Paul sont en formation initiatrice départemental.

Charlène Charpentier et Mélina Tissier commencé à encadrer cette saison, et nous souhaitons qu’elles continuent dans cette voie afin de maintenir notre encadrement en nombre suffisant.

Jessica continue à entraîner les garçons alors que Christopher entraine les filles.

Je tiens à remercier spécialement Noémie qui a bien voulu assurer 2 entrainements par semaine cette année, je sais combien cela demande de travail.

Le jugement :

Nous n’avons plus que 3 juges GAF cette année ce qui n’est pas suffisant pour assurer un roulement confortable. Il est impérativement nécessaire de former de nouveaux juges dès l’an prochain. L’assouplissement des niveaux de jugement permet maintenant plus facilement aux parents de se présenter à la formation.

